

## 通灵是不是一个好主意？

作者：李·沃文登

翻译：觉醒

一位名叫罗德的读者提出了一个关于史威登堡和灵性主义的问题。我们一会儿再深入探讨他的问题。首先，这是史威登堡关于与灵人接触（\*或通灵）的简要介绍。

天使和灵人与地上的人交谈是完全可能的。只需要我们的灵耳被暂时打开，就可以听见一直与我们同在的天使和灵人的声音。在圣经中，天使和灵人与人交谈是很常见的。从古至今，许多人都曾感觉过灵性生命的同在或听到他们的声音，既有天上的，也有魔鬼的。

神有时会差遣天使，到那些正在挣扎和需要精神鼓励和启发的人那里。当我们受到神使者的祝福时，那是一件非常美妙的事情。

然而，当我们主动与灵人接触时，我们就把自己置于许多危险之中。当我们在地上生活时，最接近我们的灵性生命并不是天使，而是中间领域的灵人。根据灵界的机制，我们接触的灵人会和我们自己非常相似；他们通常只会证实我们已经相信的东西，即使那不是真的。所以我们很可能最终会强烈地相信一些实际上是错误的东西。

简而言之，当神差遣天使来的时候，那是一件美好而有帮助的事情。但当我们主动联系“天使”时.....就不是那么回事了。灵人非常善于冒充天使和受人尊敬的历史人物。我们根本不知道在线的另一端真正接通的是谁。

为了充分理解我们与灵人接触时发生了什么，我们需要稍微了解灵界

的背景和它的运作方式。因此，让我们看看罗德的问题，并深入挖掘这个吸引人的主题。

史威登堡与灵性主义

以下就是罗德提出的问题：

在迈克尔·提姆的《揭秘来世》（The Afterlife Revealed）一书中，他指出，在 1848 年灵性主义出现后，据说史威登堡曾出现在若干灵性主义者和灵媒面前。不止一位作家宣称伊曼纽尔·史威登堡是“灵性主义之父”。然而，尽管史威登堡与灵界接触了 27 年，但他警告人们不要试图与看不见的灵接触。史威登堡的著作和神学是以基督为中心的，而大多数灵性主义者却不是。

首先，让我对一些关于史威登堡和灵性主义的问题做一个简单的回应。是的，一些灵性主义者和灵媒声称自己与伊曼纽尔·史威登堡（1688-1772）在灵界有联系。有时他们声称，他现在已经改变了他在书中对诸如轮回和地狱永恒等主题的立场。

但是，如果史威登堡真的能够在他生命的最后 27 年里对灵界有充分的意识，他就有足够的时间来研究这些和其他灵性主题。为什么当他死后永久进入灵界时，他的观点会突然改变呢？

更有可能的是，灵性主义者和灵媒实际上是在与冒充史威登堡的灵人接触，后者告诉他们他们想听到的东西。

灵人冒充伟大的灵性导师和历史人物是很常见的。他们这样做是为了给自己的观点增加分量和权威，并获得追随者。这类似于过去（有时甚至是现在）人们写一篇哲学或文学作品，然后以某个著名哲学家或诗人

的名义发表的常见做法。灵人可能有错误的信仰，就像地上的人一样。

他们非常善于让人们相信他们的观点是神的真理。

因此，我们要对灵性主义者和灵媒的说法，即他们曾与史威登堡和其他许多伟大的历史人物对话的说法，持保留态度。如果你想知道史威登堡在某些问题上的看法，就直接读他的著作吧。

至于说史威登堡是“灵性主义之父”，他确实对许多灵性主义者产生了重大影响。然而，他能带着他所有的感官，完全意识到灵界，并在天使和灵人之间生活和旅行近三十年，这在世界历史上是独一无二的。这与灵性主义者和灵媒的经历完全不同，他们一般都是听到声音，感受到灵性生命的影响，但在灵界中没有完全的意识。

最后，一个很好的观察是，史威登堡的神学和著作是以基督为中心的，而大多数灵性主义者却不是。在他最后一部神学巨著《真实的基督教》中，史威登堡将自己署名为“主耶稣基督的仆人”。在该书的第 779 节中，史威登堡说，尽管他多年来一直与天使和灵人接触，但他并没有接受他们的任何教导，他的教导都是他在阅读圣经时从主（耶稣基督）那里获得的。史威登堡自己的做法是，不盲目相信灵人和天使告诉他的东西。

现在让我们来深入探讨一下真正的主题，即与灵人接触是不是一个好主意。

### 灵界的缩略图

首先，让我们根据史威登堡在他最受欢迎的书《天堂与地狱》中的所见所闻，来解开灵界的神秘面纱。

灵界有三个主要区域：

1. 天堂：所有善人的最终归宿。
2. 灵人界：所有人死后暂时聚集的地方。
3. 地狱：所有恶人的最终归宿。

与普遍的看法相反，地狱并不是一些人在火坑里被永远焚烧，而魔鬼挥舞着草耙在他们周围跳舞的地方。请看这篇文章：“真的有地狱吗？它是怎样的？”

同样，天堂也不是天使坐在云端弹奏竖琴直到永远的地方。天使在群体中过着积极、有用、愉快的生活——你可以参看这篇文章：“天使是谁？他们怎样生活？”

天堂里的所有天使和地狱里的所有恶灵（有时被称为“魔鬼”或“撒旦”），都曾经是生活在这个物质世界里的人。不存在单独创造出来的天使或魔鬼的种族。然而，我们死后并不直接进入天堂或地狱。相反，我们会在天堂与地狱之间一个叫“灵人界”的地方停留或长或短的时间。

它被称为一个“世界”，因为它是如此的广阔，以至于形成了一个自己的世界，有山脉、丘陵、山谷、河流、湖泊和海洋。它是“灵人”的世界，因为它充满了日复一日、月复一月、年复一年死去而进入来世的大量人的灵。

在灵界，我们的灵就像我们的身体在物质世界里一样坚固和真实。由于灵人界有人类居住，所以它也有城镇、道路、桥梁、剧院和图书馆，以及我们在地上拥有的其他一切。事实上，灵人界的外观和感觉都与自然界非常相似，以至于当我们到达那里时，我们甚至可能不相信自己已经

死了。

有些人很快就在天堂或地狱找到了他们永恒的家。对其他人来说，可能需要相当于二三十年的经验才能做好准备，然后进入他们最后的家。你可以在下面这篇文章中读到这个过程：“我们死时会发生什么？”

这意味着，在任何时候，都有数百万甚至数十亿计的灵人居住在灵人界。这些中间区域的灵人——即不是天堂里的天使，也不是地狱里的魔鬼——是最接近我们地上人类的灵性生命。

这是为什么呢？因为在灵性上，人以群分。

灵界是如何组织的

当我们在地上生活时，我们会因许多原因而走动，例如：

- 为了离家人近一点。
- 为了得到一份工作或晋升。
- 为了在一个成本更低的地方生活。
- 为了在一个我们喜欢的地区和气候中生活。

正因如此，我们往往生活在一个混杂的人群中。我们与一些邻居感到亲近，并与之相处；而与另一些人，我们几乎没有或根本没有共同之处，甚至有冲突。

但在灵界不是这样。在那里，我们很快就根据自己的品格和个性，我们的爱和信，被划分为不同的社区和群体。这就是为什么天堂位于更高的区域，灵人界位于中间的区域，而地狱位于更低的区域。在每一个区域内，都有数以百万计的社群，每个社群都有自己的特点，这是基于居住在那里的天使或灵人的类型。

即使我们生活在这个世界上，生活在我们的混合社群中，我们的灵性联系也在按同样的原则运作。我们身边一直都有灵性的生命。而最接近我们的是那些在品格、个性、情感和信仰上与我们最相似的灵。

对于我们地上的大多数人来说，与我们心智状态最相似的灵人不是天使或魔鬼，而是灵人界的灵人。这是因为我们在灵人界的大部分时间里，我们处于一种与我们在地上非常相似的心智状态——往往是好的和坏的动机和行为的混合。

是的，我们确实也有来自天堂的天使和来自地狱的恶灵与我们相连。但由于他们的心智状态通常与我们的很不一样，他们一般通过与我们关系最密切的灵人界的灵人来运作。这就是为什么，当我们寻求与天使和灵人接触时，我们很少会与天使直接接触——这通常只发生在神给我们差遣天使的时候。相反，当我们主动寻求接触时，我们几乎总是会联系到与我们相关的灵人界的灵人。

灵人并不比我们聪明

这就是关键所在。我们很自然地认为，一旦人死了，去了灵界，他们就能获得比我们在地上更大的灵性信息和启示。从理论上说，这是真的。但在事实上，通常不是这样的。为什么呢？因为当我们死后，我们和死前是完全一样的人。我们的性格、信仰、情感、欲望和动机一点都没有改变。唯一不同的是，我们不再拥有物质的身体，而是拥有一个灵性的身体。但即使是这样，它看起来和感觉起来还是和我们以前的身体一样。尽管这看起来很反常，但死亡根本不会改变我们，尤其是在我们在灵界生活的早期阶段。

此外，由于我们很快就会跟性格和信仰与自己相似的人聚在一起，我们往往会比以前更加坚定地坚持自己的信仰——无论是对的还是错的。真理不是一场人气竞赛。但我们人类有一个有趣的观念，认为相信某件事的人越多，它就越真实。如果我们周围的人和我们有同样的信仰，那只会我们的头脑中证实我们的信仰是绝对真实的。

你是否开始明白，为什么与灵人接触不是了解神和灵人的好方法？事实上，我们在线的另一端接通的灵人大多并不比我们更聪明或更有悟性。事实上，由于性格和信仰相同的人聚在一起的灵性法则，我们几乎肯定会接触到和我们想法和信仰非常相似的灵人。这意味着什么呢？

- 如果我们相信轮回，我们所接触的灵人会告诉我们，轮回是真实的。
- 如果我们相信所有人最终都会上天堂，我们所接触的灵人也会告诉我们这一点。
- 如果我们相信我们都是神的一部分，而邪恶只是一种幻觉，我们所接触的灵人会加强我们的信念。
- 如果我们相信只有和我们持相同信仰的人（无论他们是谁）才有悟性，才能上天堂之类的，那么我们所接触的灵人也会向我们保证，我们在这一点上也是正确的。

换句话说，灵人在引导我们走向真正的灵性真理方面是无用的。他们只会告诉我们，我们想听的东西。然后他们会利用它来操纵我们。为什么？因为任何想要教导我们的灵人都对拥有控制我们的能力更感兴趣，而不是引导我们走向神和天堂。

真正的天使并不想教导我们

你看，真正的天使把我们的灵性自由看得比什么都重要。他们知道，唯一能让我们真正明白的方法就是我们自己去寻找真理，通过我们自己的努力和经历去学习。很多时候，我们必须通过艰难的方式来学习真理，通过尝试除最佳道路以外的一切，直到我们最终愿意接受神的指引，遵循神在我们面前铺设的道路。

天使相信神会引导我们，只有当神特别差遣他们来帮助我们时，他们才会直接介入我们的生活。当神差遣天使来帮助我们时，他们很少教导我们以前不知道的东西。相反，他们总是给我们希望和安慰。你看，真正的天使倾向于完全跳过我们的头脑，直接进入内心。他们希望我们不是从智力上，而是从心里知道我们被爱着，被关心着。当天使来到我们身边时，我们会感受到通过神的使者表达的神的爱的温暖。这可以给我们带来希望和信心，使我们在灵性的道路上不断前进。

另一方面，无知的、有邪恶倾向的灵人在接近我们时没有这种约束。他们不尊重我们的自由，也没有兴趣让我们走向神和天堂。他们很乐意向我们灌输各种吸引我们的想法，不管是对的还是错的，以获得我们的信任，控制我们的头脑。然后他们就会开始一步一步地把我们引向越来越多的错误信念中。因此，如果我们为了获得精神上的安慰或启示而与灵人接触，并且长期坚持这样做，我们很可能在信仰上越来越误入歧途。与灵人接触都是坏事吗？

这听起来很可怕。它当然可能是这样。有许多人坚定地相信那些根本不真实的东西，因为他们相信自己受了天使的教导。这些错误的信念会对我们的灵性状态造成真正的伤害。然而，对属灵事物感兴趣的人还有许



多其他的影响和知识来源。而且，即使是错误的信仰也不会导致心地善良的人拥有一颗邪恶的心。许多有错误信仰的人仍然过着爱和服务同胞的美好生活。爱神和爱邻胜过错误的信仰。

此外，仅仅涉足与灵人接触的人不太可能经历深刻或持久的伤害。即使接触的灵人不真是他们已故的母亲或父亲或姐妹或兄弟，而是一个冒充他们所爱者的灵人，人们仍然可以通过这些接触获得一种希望和对来世的信念。

虽然寻求与灵人接触通常不是一件好事，但如果我们不试图通过与灵人接触来获得知识，而是从神在物质世界中为我们提供的灵性知识的来源中学习，神就能在我们的生活中把它变成好事。

当然，如前所述，如果我们没有寻求与灵人接触，但它在我们需要的时候自发地来到我们身边，给我们带来安慰、希望和力量，那么我们就可以知道神在通过天使向我们伸出援手，让我们确信，尽管这里的事情看起来很黑暗，没有希望，但我们是被爱着的，神为我们准备了更好的东西。